

## DIARIO DE BARCELONA,



Del lunes 7 de

febrero de 1820.

*San Romualdo abad.*

Las Cuarenta Horas estan en la iglesia de PP. Trinitarios descalzos: se reserva á las cinco y media.

*Cuarto menguante á las 9 h. 23 m. de la mañana.*

*Sale el Sol á las 6 h. 56 m., y se pone á las 5 h. 4 m.*

Dias horas.	Termómetro.	Barómetro.	Vientos y Atmósfera.
5 11 noche.	9 grad.	1 28 p. 4 l.	S. S. O. nubes.
6 7 mañana.	8	9 28 4 5	E. cubierto niebla meona.
id. 2 tarde.	11	28 4 8	S. O. semicubierto.

## GRAN BRETAÑA.

*Londres 3 de enero.*

En uno de los periódicos de esta capital se ha insertado la carta siguiente escrita por un oficial de la expedicion dirigida últimamente al Norte de la América, siguiendo la costa del mar glacial.

«Despues de haber pasado la parte meridional de Groenlandia, llamada Cabo Farewel, encontramos una gran cantidad de hielo; pero como no estuviere muy condensado no nos fue difícil abrírnos camino por en medio de él. Cerca de la costa de Groenlandia encontramos reducidos los hielos á una porcion de fragmentos sueltos y comparativamente llanos, mas ó menos compactos y unidos entre sí, segun el estado de la temperatura; pero al acercarnos á las costas del Labrador vimos unas grandes masas ó témpanos de hielo flotantes, cuya variedad de formas recreaba la vista. Descubrimos la tierra por entre una niebla, la cual se hizo despues tan densa que no alcanzaba á verse desde la popa á la proa del buque. En consecuencia de esto llegamos á estar rodeados de témpanos de hielo, aumentando nuestro apuro la calma que sobrevino; y aunque conocíamos que íbamos á ser arrastrados por una violenta corriente, la niebla no nos permitia reconocer su direccion; siendo tal la profundidad del mar, que no podíamos echar anclas. Despues de haber permanecido en esta situacion dos ó tres horas recibiendo duros golpes del hielo, gritó la tripulacion que íbamos á dar sobre unas rocas. Corrimos todos á la cubierta del buque, y descubrimos un enorme peñasco cerca del bauprés, cubierto por algunas partes de hielo. Apenas tuvimos tiempo para hacer las acostumbradas maniobras; porque en pocos minutos dió el buque de costa- do contra el peñasco; pero habiendo acudido á nuestro socorro alguna gente de la tripulacion de uno de los buques que nos acompañaban, logramos sa-

lir del apuro á costa de los mayores esfuerzos , sacando el buque de aquel parage.

»En estos estrechos de la bahía de Hudson los barcos son visitados ordinariamente por una tribu de esquimales que frecuentan las costas durante el verano, y se acercan á los buques con el objeto de permutar sus mercaderías, que consisten en grasa y barbas de ballena, que dan por hierro, artículo de primera necesidad para ellos. Un día que estábamos á 20 millas de la playa se acercaron á nuestros buques aquellos infelices en sus canoas de pieles. Sucede á veces cuando hay buen viento que los barcos pasan por medio de las canoas de los esquimales sin detenerse en su navegacion; pero en el caso presente nos era contrario el viento, y así pudieron alcanzarnos, con lo cual manifestaron el mayor regocijo. En breve nos vimos cercados por 30 ó 40 canoas, y en cada una de ellas un hombre con su pequeño cargamento de mercaderías, las cuales permutaron muy gustosos con varias piezas de hierro, cuchillos, hachas, anzuelos, jarros de cerveza &c. que les dimos. Continuando contrario el viento por el resto del día tuvimos que aconcharnos á la tierra, dando así á las mugeres de la tribu ocasion de venir á vernos, como lo hicieron en cinco grandes canoas, cada una de las cuales llevaba de 20 á 30. Ellas mismas eran las que remaban, y en cada bote habia una vieja que las dirigia: llevaban muchos chiquillos, y segun nos pareció, ascendia toda la tribu á unas 200 personas.

»Las facciones de los esquimales no son muy agradables, pues en general tienen las caras aplastadas y gordas. Despues de comerciar con los hombres regalamos á las mugeres y á los chicos algunas frioleras, con que se manifestaron muy complacidos.

»Ultimamente habiendo luchado algunos días con vientos contrarios llegamos á la factoría de Yorek, donde desembarcamos, habiendo encontrado este país mas agradable de lo que esperábamos.”

#### FRANCIA.

*Paris 2 de enero.*

Los diputados de la Cámara han sido convocados hoy para una sesión pública y general, que deberá celebrarse mañana martes á la una del día.

Se dice que se presentará á la Cámara un proyecto de ley, y se cree que el ministro de Hacienda comunicará la parte del budjet ó presupuesto relativa á los gastos de 1820.

S. M. el Emperador de Rusia, Rey de Polonia, ha dirigido la carta siguiente á los encargados de la suscripcion para el monumento de Malesherbes, á cuyos gastos ha contribuido con la cantidad de 20 francos.

«Señores: Los monumentos que trasmiten á la posteridad la memoria de las acciones generosas son la mas preciosa recompensa de ellas; porque al mismo tiempo que las immortalizan, inspiran otras semejantes. No puede pues ponerse en duda la utilidad del homenaje que tratais de tributar á las virtudes de Malesherbes; y yo me apresuro á seguir el ejemplo de los Soberanos que han contribuido á vuestra empresa, encargando á mi ministro en Paris que cumpla mis deseos en este particular.

»Recibid, señores, la protesta de mi sincera estimacion. = S. Petersburgo 9 de noviembre de 1819. = Firmado. = Alejandro.”

*Idem 3.*

Se ha presentado últimamente al público en Munich una exposicion de

las producciones de la industria nacional del reino de Baviera; y entre otras cosas ha llamado la atencion una rica coleccion de telescopios y de anteojos de larga vista, de microscopios, de prismas &c.

Los periódicos de los Estados-Unidos de América refieren que en varias ciudades del estado de Pensilvania habia aparecido por la noche un metéoro brillante que iluminó las calles, y que poco despues se ocultó de repente, seguido de una fuerte detonacion semejante al estrépito de un cañonazo.

*Idem 5.*

Un particular ha descubierto en las inmediaciones de Niort una gran cantidad de monedas de oro, que parece fueron enterradas cerca de 300 años hace, porque solo llegan desde Faramundo hasta el reinado de Carlos IX, Rey de Francia. Las que mas abundan son las de Francisco I, de Luis VIII, de Luis IX, de Carlos IX, de Sebastian I, Rey de Portugal; muchas de Felipe y de Carlos de España, de Cosme de Médicis, de Juan III de Portugal, de Pablo III Sumo Pontífice, y de Pico de la Mirándula: hay algunas monedas de la república de Ginebra; de Conrado, Rey de Roma, y gobernador de Parma &c. Ha comprado toda la coleccion M. B. Laurence, banquero de Niort.

En el discurso del año próximo pasado se han publicado en Francia 450 obras nuevas ó reimpresas, y mas de 120 estampas grabadas.

*Idem 6.*

El día 29 de diciembre último celebró el instituto de los sordo-mudos una sesion pública presidida por el abate Sicard, á la que concurrió un gran número de personas de las mas visibles de todas clases, quienes quedaron admiradas de oír á uno de los discípulos de aquel establecimiento, que contestó de palabra y con bastante claridad á cuantas preguntas se le dirigieron por escrito.

*Idem 13.*

Dice una carta particular de Nápoles que el día 1.º de diciembre cayó allí una gran nevada, acompañada de grandes truenos, y que en medio de la noche despertó á los habitantes un terrible ruido subterráneo, al cual siguió muy poco despues una de las erupciones mas horrosas que se han visto de 20 años á esta parte. Los habitantes de Torre del Greco y de otros pueblos se sobresaltaron extraordinariamente, y temieron ser sepultados como las ciudades de Herculano y de Pompeya: por fortuna se dividió la lava en cinco torrentes, y corrió hasta el pie de la montafia una legua: el cráter del volcan se ha ensanchado por haberse hundido parte de los bordes; el día 7 de enero seguia corriendo aun la lava.

El día 7 del mes pasado se observó en Cristiania de Noruega un fenómeno muy digno de atencion: repentinamente subió el barómetro á la altura de 29 pulgadas y 16 líneas; el mar bajó en el mismo día 8 pies mas que en el espacio de estos 20 años últimos; y la aguja de marear estuvo sumamente agitada.

ESPAÑA

Madrid 28 de enero.

D. Donato García, profesor de mineralogía del museo de ciencias, empezará las lecciones públicas de geognosia en el Real gabinete de Historia Na-

tural el dia 4 de febrero á las 12 de la mañana , y las continuará todos los miércoles y viérnes que no sean festivos.

La geognosia es el ramo de la historia natural de los minerales mas digno de ocupar la atencion del hombre. Tiene por objeto el conocimiento de la parte sólida del globo terrestre , esto es, su configuracion y disposicion general, la naturaleza de las substancias minerales que la forman, y su agregacion y composicion en él. Ella enseña á los pueblos las riquezas de esta especie, que la Providencia ha derramado por su suelo, llenando, al mismo tiempo el entendimiento del hombre de ideas sublimes hácia su Criador por el orden admirable que advierte aun en la debil porcion del interior de la tierra que le ha sido posible penetrar , que es hasta donde esta ciencia extendió sus investigaciones conforme á la doctrina de su sabio fundador Werner , separando asi del estudio de la estructura a mineral de nuestro globo la arbitrariedad de las hipótesis. Penetrado de estas verdades el Rey nuestro Señor , cuyas miras se extienden á todo lo que interesa la instruccion pública, se ha servido mandar que el citado profesor se encargue por este año de dar un curso de esta ciencia lo mas extenso posible , atendiendo igualmente el buen estado de la coleccion mineralógica del museo por las acertadas medidas que ha tomado la junta de proteccion de este establecimiento. En cumplimiento de esta soberana disposicion la enseñanza abrazará las nociones elementales de este ramo segun su estado actual. Un breve discurso sobre el objeto, historia y utilidad de la geognosia servirá de introduccion á estas lecciones. En ellas se tratará: primero de algunas consideraciones generales sobre el globo terrestre como planeta de nuestro sistema solar, del aspecto actual de su superficie, de la disposicion de las capas minerales que le forman , de las petrificaciones que se hallan en algunas de estas, de las cordilleras, y otras desigualdades que ofrece el suelo de nuestros continentes, de las aguas que existen en la tierra asi comunes como minerales , de la atmósfera , de los volcanes y fuegos subterráneos, y de la influencia de varios de estos agentes en las masas terrestres. Seguirá despues la clasificacion y conocimiento de las diversas rocas que forman la parte sólida de la tierra, su metaliferidad y usos económicos; y últimamente se hablará de los criaderos particulares de los minerales, en especial los silones, y del modo de hacer observaciones mineralógicas en las montañas, para lo cual se presentarán tambien planos geognósticos de paises extrangeros , y de varias localidades de España, en particular de algunas inmediatas á Madrid. Las lecciones de Werner, de que solo corren copias apreciables, el tratado elemental de geognosia de Roberto Jameson, profesor en Edimburgo , y otros escritos modernos, con dibujos que faciliten la inteligencia de esta materia, servirán de base á la enseñanza, á que se agrega la coleccion de rocas procedente de los viages de Humbolt por América, de D. Carlos de Gimbernat por el Norte, y de algunas excursiones por la península , y los materiales reunidos por el difunto profesor Herrgen , cuando en octubre de 1806 se le encargó organizase la enseñanza de este ramo, el que no llegó á explicar por las ocurrencias políticas que sobrevinieron despues. Su apreciable tratado sobre las rocas, que se halla venal en la imprenta Real, servirá de texto al tratar de esta materia , que forma la parte mas interesante de la geognosia ; al que se añadirán los últimos descubrimientos, las observaciones hechas en América por D. Andres del Rio , y la sinonimia que ha propuesto el célebre Brongniart.

No permitiendo la enseñanza de otros ramos en el Real gabinete continuar las lecciones de orictognosia los dias señalados, se previene que estas serán los lunes, martes y sábados á las 10 de la mañana, y que se tendrán los lunes ademas repasos semanales, á fin de proporcionar la instruccion posible á las personas que concurren á otros establecimientos muy recomendables por su enseñanza.

Señores redactores: En el núm. 291 de la Crónica he leído un artículo firmado, al parecer, por D. Segismundo Malats, y dirigido contra el filantrópico y benemérito M. M. autor de una carta inserta en el núm. 20 de la Miscelánea. Hallándose gravemente enfermo el dicho M. M. y siendo yo muy su amigo, creo de mi obligacion rechazar las calificaciones odiosas de calumniador y otras que injustamente se le prodigan, y mostrar cuánto aprecio merece el hombre que hace públicos ciertos sucesos, cuyo conocimiento pueda influir en la suerte de muchos individuos, y evitar uno de los monopolios mas funestos.

Treinta años habia que Antonio Jimenez Izquierdo hacia prodigios en diferentes pueblos de la Mancha con su preciosísimo bálamo, cuando en el de 1803 llegó á Madrid. Despues de muchos ensayos satisfactorios, y de un éxito constantemente feliz, le señaló el gobierno una pension de 300 ducados, cuyo hecho, que prueba haberse reconocido la eficacia del medicamento, hace sospechar muy fuertemente que no sean ciertos los datos contenidos en la respuesta del señor Malats, por mas que se establezcan con cierto aire de confianza. Una de las condiciones puestas á Izquierdo fue confeccionar el bálamo delante del Sr. D. Segismundo, y presentar las plantas, que aunque secas, pudieron clasificar los profesores del Real jardin Botánico; operacion que el señor M. M. espera repetir, cuando le hayan llegado las plantas, que aguarda en breve. Izquierdo hizo su remedio á presencia del señor Malats, y es una coincidencia de circunstancias muy singular, que á este sugeto que desde la expedicion de Argél poseía tan milagroso específico, no le ocurriese venderlo hasta la muerte del tintorero de Pedroñeras, único que en la tierra podia reconvenirle.

Negar ó desfigurar estos hechos es una mala fe calificada, y llamar calumniador al que los revela, raya en la impudencia y el escándalo. El señor Malats hubiera podido defender su opinion, diciendo que á la receta de Izquierdo habia añadido esta ú aquella droga; y aunque uno lo hubiera creído y ciento no, la opinion á lo menos habria quedado equívoca, aun cuando siempre se le habrian disminuido los intereses, pues la revelacion hecha por mi amigo M. M. tendrá, señores redactores, sin que ustedes lo duden, este importantísimo resultado, en razon de que cada uno hará en su casa por cinco cuartos lo que el señor Malats vendia por cinco duros.

En vano se alegrará que la operacion es un poco prolija, y que causará incomodidad á casi todos, y tal vez hastío á muchos, pues se ha de andar entre estiércol algunos dias. Gentes hábiles, que van ya elaborando la receta, han encontrado medio de reemplazar el calor del estercolero con el baño de arena á la temperatura de 20 á 24 grados; y el señor M. M. se propone, cuando tenga las plantas, hacerlo fabricar á su presencia, para que no quede duda de que es el mismo.

Yo no hablaré, señores redactores, de la lógica que muestra el Sr. Don

Segismundo, cuando dice que puso caro el bálsamo porque no se consumiera mucho; ni de su moral, cuando sienta, que dando de balde su remedio á los pobres, era preciso hacerlo pagar á los ricos. Esto me hace acordar del estudiante andaluz que salia á los caminos, y que despues de mantenerse estrechísimamente, invertia el producto de lo que robaba á los ricos, en dar á los carboneros dinero para comprar machos, y á los gañanes para reemplazar sus bueyes ó sus mulas, &c. ¿Quién hizo á aquel estudiante nivelador de la fortuna pública? ¿Quién le dió el derecho de ser benéfico á costa del prójimo? ¿Adonde iriamos á parar si se dejase tener impunemente tal conducta?

No me detendré tampoco en demostrar las inconsecuencias, el desorden y las contradicciones que reinan en la carta del señor Malats, á quien solo pido moderacion en sus espresiones y en sus deseos, y con quien transigiria voluntariamente, si reduciéndose á límites debidos, vendiese su bálsamo á peseta, en lo que ganaria mas de 400 p. c., y podria hacer una fortuna inmensa generalizando el beneficio. = *Un amigo de M. M.*

( *Miscelanea.* )

---

### NOTICIAS PARTICULARES DE BARCELONA.

Señor Editor : Muy señor mio : con motivo de haber leído el anuncio inserto en el diario de 17 de diciembre del año próximo pasado, en que el señor R. S. daba aviso al señor Espolin de que en esta capital se fabrica el tráfalgar con tanto primor como en Francia, y llevado de un acendrado afecto hácia mi patria quise ocuparme en recorrer algunas fábricas de hilados, tejidos y estampados de esta capital, y observé con mucha satisfaccion los adelantos de nuestra industria : ví en diferentes partes trabajar géneros de que carecíamos antes, y si los teníamos eran comprados al extranjero ; pero sobre todo en la fábrica del señor Miguel Vilaregut y Pons (única en poseer todos los utensilios y enseres necesarios para la fabricacion, pues entrando el algodón en rama, sale manufacturado en diferentes géneros sin necesidad de otras manos), reparé (dejando á parte el esquisito *gin* de que ya se nos dió noticia por medio del periódico el año pasado), otros mayores adelantos como son los *chales* de algodón, preferidos á los de *madrás*, no tan solo imitados al extranjero en lo esquisito del dibujo y finos colores, sino en la superior-calidad del género: los pañuelos de *percal* tan sumamente buenos, por decirlo así, que nada mas nos deja que desear tanto en sus dibujos, como en la calidad ; observé igualmente los primorosos cortes de *chalecos*, que bien podemos decir no llegó el extranjero á imitar, junto con el género llamado *piqué*, cuya fabricacion tanto se necesitaba por su mucho consumo, sin otros pormenores que no juzgo necesarios indicar ; pero sí lo haré elogiando á otros señores fabricantes que á imitacion del señor Vilaregut, van dando todo el fomento posible á sus fábricas, mejoradas de algun tiempo á esta parte. En este supuesto suplico á V., señor Editor, se sirva dar cabida en su periódico á estos cortos renglones, y que mande á su afectísimo seguro servidor que sus manos besa.

## AVISOS AL PÚBLICO.

Hoy á las 9½ de la mañana se continuará en la Real Aduana la venta en pública subasta de varios géneros comisados por cuenta de la Real Hacienda.

El patron Francisco Pons, con su barco nombrado San Josef, saldrá para Mahon el 3 del corriente, con la correspondencia: admite cargo y pasajeros.

*Embarcaciones venidas al puerto el dia de ayer.*

De Cádiz en 15 dias, el patron Josef Domench, catalan, londro S. Antonio, de 38 toneladas, en lastre. = De Idem en idem, el patron Francisco Garriga, catalan, polacra San Antonio, de 45 toneladas, en lastre. = De Idem en idem, el patron Agustin Durall, catalan, londro San Antonio, de 40 toneladas, en lastre. = De Diano, Isla Hieras, Marsella y Cette en 12 dias, el capitan Josef Aillaud, frances, jabeque Virgen del Giardino, de 61 toneladas, con pipas vacías á la órden. = De Mahon en 2 dias, el patron Francisco Pons; mahones, jabeque San Josef, de 38 toneladas, con trigo á la órden: trae la correspondencia. = De Drontheim en 42 dias, el capitan Gunder Svendsen, sueco, bergantin Flanquer, de 100 toneladas, con bacallao y pezpalo á los señores Kennet, Carey y compañía. = De Alejandría, Milo y Mahon en 98 dias, el capitan Kaffus Aly, otomano, fragata Africa, de 400 toneladas, con habones y arroz á D. Juan Cotruvogu. = De Vigo, Cartagena y Alicante en 28 dias, el capitan Sebastian Lanza Trelles, español, bergantin la Concepcion, de 60 toneladas, con sardina á varios. = De Alicante, Denia, Valencia y Tarragona en 20 dias, el patron Félix Tió, catalan, laud San Antonio, de 13 toneladas, con arroz, higos y pasas á varios. = De Ostende en 29 dias, el capitan G. Nierynch, holandés, galeas Jóven Coleta, de 110 toneladas, con lienzos, aceite de linaza y otros géneros á varios; y el buque á los señores Moly y Rombouts.

*Dieta.* De 63 cuarteras de maiz del país á 35 rs. de ardites la cuartera, en casa de Josef Solá y Sala, en la orilla del Rech: véndese por cuarteras, cortanes y medios cortanes; y durará hoy y mañana.

Otra: De 100 quintales de bacallao inglés á 32 pesetas el quintal, y el de pedazos á 27, en el almacén de Francisco Gonzalez, en la calle den Bonaire.

Otra: De 133@ de higos de Jakea á 9 rs. la arroba, en casa de Isidro Sercavins, en la Rambla, frente San Josef: véndense por quintales, arrobas y medias arrobas; y las dos últimas durarán hoy, mañana y pasado mañana.

*Cuaderno* Índice de las 45 cartas que escribió el M. R. P. M. Fr. Francisco Alvarado de la órden de Predicadores, con el título de *Filósofo Rancio*. Al que precede un breve análisis de su vida y muerte: sacado de la carta circular, que el M. R. P. Prior del convento de padres dominicos de Sevilla, dirigió á los demas de su órden de la provincia de Andalucía. Añádese el elogio, que á su buena memoria se publicó en el diario de Sevilla de 3 de setiembre del año de 1814. Los que hubieren leído estas famosas cartas, que tanto aprecio han merecido á los literatos, y á toda la nacion, hallarán fácilmente por medio de este índice las especies que deseen encontrar, lo que sin este auxilio era moralmente imposible, á no ser por medio de un fastidiosísimo trabajo: y los que no las hubiesen leído, por la simple lectura del índice, se enterarán de los puntos críticos

é interesantes que en ellas se tratan. Se hallará en la oficina de este periódico á 4 rs. vu.

*Aviso.* Gerardo Gelabert, fabricante de velas de sebo de la presente ciudad, no puede negar aunque con atraso de su facultad, haber observado en los muchos años que la egerce, el adelantamiento que han manifestado haber hecho algunos fabricantes estrangeros con las velas que han traido á esta ciudad: esto le ha desvelado apurando los recursos de su facultad, con el animo de imitar y aun perfeccionar la fabricacion de dichas velas, á fin de que por un artículo tan comun no tenga este ingenioso pais necesidad de valerse del extrangero: se han llenado por ahora sus desvelos, como lo podrá experimentar el público, pues á este fin desde hoy en adelante ofrece vender en su propia fábrica sita en la plaza Nova, casa núm. 6, velas de sebo de superior calidad, fabricadas en un todo conforme á las mejores que hasta ahora han venido del extrangero, tanto por su lustre como por su hermosa luz y duracion, á los moderados precios por mayor de trece pesetas la arroba, y á diez y ocho cuartos la libra por menor.

*Ventas.* A voluntad de su dueño se subastan dos distintas casas sitas en el lugar de Sarriá, las que se librarán por junto ó separado, cuyas tabas pararán en poder de Josef Crous, corredor público y jurado de esta ciudad, con quien podrá conferirse el que quiera entender en dicha compra, ó bien con el escribano de esta ciudad D. Agustin Arolas, para enterarse de dichas tabas.

Se halla de venta un loro que habla muy bien y tiene cuatro años, con su jaula nueva: darán razon de él en casa del cerragero Francisco, calle del Conde del Asalto, frente del Real Patrimonio.

Cualesquiera que desee comprar una casa y dos viñas con árboles cerezos todo sito en el término de San Baudilio de Llobregat, se podrá conferir con Gabriel Robira, en la casa del billar de dicha villa.

*Pérdidas.* El que hubiere encontrado un pañuelo de seda encarnada con flores amarillas, y quiera devolverlo, se servirá entregarlo en casa de Narciso Solá, calle de la Platería, que se le darán dos pesetas de gratificacion y las gracias.

El dia 2 del corriente se perdió una almendra de un pendiente de diamantes con una esmeralda en el centro, desde el convento de Carmelitas descalzos hasta las Atarazanas: el que la haya encontrado tenga la bondad de llevarla al farmacéutico de frente San Josef, en la Rambla, quien dará una gratificacion.

Pasando por varias calles de esta ciudad se extravió un arete con ocho diamantes: el que lo haya hallado tenga la bondad de devolverlo á casa Augirot, segundo piso, plaza de Santa Ana, que se le gratificará.

*Teatro.* La tragedia nueva en cuatro actos *el Duque de Welmar*, la tonadilla del *Presidiario* por la señora Sala y el señor Blanco, que cantarán por última vez, un cuarteto bailable asiático y una pitipieza en un acto titulada *la Vieja y los dos Calaveras*, son las piezas de que se compone la funcion que han dispuesto Raimunda Gonzalez y Francisco Bueno, primeros boleros, para hoy dia 7, destinado para su entrada de contrata. Los interesados no se valdrán del *charlatanismo* para encrescer la funcion ni sus deseos, si solo para recomendarse á un público tan benigno, prometiéndose la admisión como una prueba de su reconocimiento. A las seis.

*En la oficina de Brusi.*